DOPROVODNÉ PROGRAMY K VÝSTAVĚ STANISLAV KOLÍBAL: KRESBA ZA KRESBOU

20. února – 3. května 2015 VELETRŽNÍ PALÁC

Informace a rezervace: e-mail: vzdelavani@ngprague.cz, tel.: 224 301 003, Lektorské oddělení Sbírky moderního a současného umění NG v Praze. Změna programu vyhrazena.

Komentované prohlídky, přednášky, DISKUSE

21. 2. / 12.00 - Kresba za kresbou, znovu a znovu: přednáška Stanislava Kolíbala, uvedená a moderovaná Milenou Kalinovskou, spojená se sobotním brunchem.
26. 4 / 14.00 - Komentovaná prohlídka s vystavujícím umělcem Stanislavem Kolíbalem
Cena: základní 80 Kč, snížená 50 Kč (zahrnuto vstupné a poplatek za odborný výklad) / Doba trvání: cca 60 min. / Místo setkání: pokladny ve foyer Veletržního paláce
PROGRAM PRO DĚTI

Otevřené výtvarné herny pro rodiče a děti od 1,5 do 5 let
Zveme vás do výtvarné herny, kde můžete společně se svými dětmi tvořit, hrát si a inspirovat se výstavou Stanislava Kolíbala.
ZNOVU A ZNOVU
15. 4.  ST  16.00–17.15, poslední vstup v 16.45
16. 4.  ČT 10.15–11.30, poslední vstup v 11.00
16. 4.  ČT  15.30–16.45, poslední vstup v 16.15

Cena: 60 Kč / 1 osoba starší 1,5 roku (v ceně je zahrnuto vstupné, odborné vedení a výtvarný materiál) / Místo konání: KORZO/ Rezervace není nutná. Facebook: Otevřená výtvarná herna.
Otevřený sobotní ateliér pro děti a rodiče 

11. 4. / 14.00 – 16.30 
ČÁRY I DO DÁLI

Ateliér je určen především dětem od 4 do 12 let, avšak výtvarné aktivity jsou připraveny tak, aby si je užili všichni, včetně rodičů 

Tentokrát se zaměříme na kresbu, budou vznikat čáry tlusté, tenké, hranaté i zakřivené. Ke kreslení využijeme tužku, uhel i rudku. Čáry zkrotíme pomocí šablon, ale i rozpohybuje po balícím papíře rozvinutém do dáli. 

Lektorky: Daniela Hálová, Dagmar Chocholáčová
Rezervace není nutná, ateliér v prostoru KORZO navštivte kdykoliv během konání dílny. 
Cena: 80 Kč / 1 osoba od 4 let. 
PROGRAMY PRO PEDAGOGY

Komentované prohlídky k výstavě

Seznámíme vás s dílem Stanislava Kolíbala s tématem geometrie, prostoru a architektury. Představíme vám také možnosti, jak výstavu využít ve výuce a jak na ni tvořivě reagovat ve výtvarné výchově a při výuce geometrie či kompozice.

ST 4. 3. 2015 / 16.30    

Cena: zdarma / Doba trvání: 60–90 minut / Rezervace: nutná

Vzdělávací programy pro školy

Nabízíme programy, komentované prohlídky nebo prohlídky s výtvarnými etudami na míru. Informujte se o volných termínech a tématech na kontaktech
Komentované prohlídky na objednávku

Chcete si prohlédnout výstavu s výkladem lektora soukromě či se svými přáteli? Možné také v cizích jazycích (anglicky, francouzsky, německy). Informujte se o volných termínech na výše uvedených kontaktech. 

Rezervace: dva týdny předem

